

# SAT 測驗

# 聖荷西成績進步

聖市成績優於全州及全國

金山與屋崙平均成績略有降低

【舊金山訊】周二公布的全國性大學入學測驗「SAT」

「考試成績顯示，聖荷西的高中生平均成績比去年進步，而且都高於全州與全國的平均成績，但是舊金山與屋崙的高中生平均成績卻都略為退步。」

不過舊金山與屋崙應試的人數都比平均應試人數高，而且應試學生的族裔背景較多元。周二公布的統計數目顯示，這兩個學區在鼓勵英語非母語以及低收入家庭的學生參加考試上，成效顯著。

對聖荷西聯合學區而言，這項成績結果確是好消息。對外計畫主任厄蘭德森表示，該學區應試的七百九十一名應

一百一十七分。這兩項成績都比全州及全國平均成績高。

厄蘭德森表示，該學區應試的西裔學生也從去年的一百零三人，增加到今年的一百二十一人。西裔學生的英文平

均成績從去年的四百五十一分，增加到今年的四百六十六分，數學則從四百四十五分增加到四百五十四分。舊金山聯合學區應試的二千五百三十七人中，英文平均成績比去年退步六分而為四百五十六分，比全州與全國的平均成績都低。數學平均成績比去年退步三分為五百一十

四分，與全國平均成績同分但比全州平均成績低四分。

屋崙聯合學區平均成績比去年退步，而且都低於全州與

全國平均成績。應試的九百八十七名學生英文平均成績比

去年退步六分為四百零三分，數學比去年退步四分為四百三十五分。

根據學區統計顯示，舊金山與屋崙的成績退步部分是受應試學生的族裔多元化，以及成功鼓勵更多學生應試的影響。

舊金山學區的一項報告指出，舊金山的應試學生有百分之四十的英語非母語，而且有百分之六十三的應屆畢業生應試，比去年增加了六個百分點。

根據這項報告，舊金山今年應試的拉丁裔學生比去年增加了百分之四十八，非裔學生增加了百分之十八，而這兩類學生占了全學區應試學生的一半以上。此外，百分之五十的應試學生家庭年收入低於三萬元。

屋崙學區有百分之三十四的應試學生英語非母語，有百分之五十的應屆畢業生應試，其中有百分之七十二是少數族裔，百分之六十七的家庭年收入低於三萬元。（相關新聞 B2）